

动车途经张掖 出口成章的“大爷”火了

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者曹勇)10月15日,一段《火车途经张掖,大爷出口成章》的视频火了,许许多多的网友被“腹有诗书气自华”的大爷圈粉。

视频中,一男子举着手机,透过车窗对着蓝天、雪山、草原情不自禁地抒情:祁连山下,各族儿女两千多年来在华夏的文明史上书写了巩固民族大业、实现祖国统一、民族繁荣的恢弘历史。朋友们,来张掖!感受两千年的丝绸之路,感悟现代的动车奔跑在祖国的大地上,让中华在实现伟大复兴的磅礴征程中恢弘勃发的新长征、新历史。

奔流新闻·兰州晨报记者注意到,新华社快看视频发出不到三个小时,点赞人数就达10万+,转发2.1万次,截至记者发稿时,视频点赞量已超150万+。“大爷一身才华”“爷爷是个文化底蕴深厚的人”,评论区,网友们纷纷被大爷出口成章的文采所折服,一时间,评论区更是对大爷的身份众说纷纭:“这是历史老师吗”“大爷是电视台退休的吧”“退休前应该是解说员”……

“动车上拍视频时有感而发,没想到被同车厢的乘客拍摄并传到了网上。非常感谢网友们的关注!”

10月15日晚,记者电话联系到了还在火车上的视频主人公、张掖市委党史研究室四级调研员陈金荣。

陈金荣告诉记者,10月15日,他和张掖忠孝文化研习会会长魏亚勇一行乘坐火车正前往南京、武汉、河南等地进行考察。当日下午,当动车路过山丹军马场时,看到祖国山河如此壮美,他在拍摄视频的时候有感而发,情不自禁地说了一段赞美家乡美丽风光、抒发爱国情怀的话,没想到却被一位乘客拍摄并转发到网上,引起了网民的关注。



陈金荣在火车上拍视频即兴旁白。视频截图

陈金荣告诉记者,他其实不擅长朗诵,而是专注于红西路军历史研究,这些年受邀去各地进行红西路军专题报告400多场次,平时也没拍过短视频,没

想到这次有感而发的一段内容,却被人拍“火”了。他最后说,祖国的西部辽阔悠远,欢迎更多的人来这里体验人文、感悟历史,感受祖国大好河山的壮美。

四川一幼童小区内遭恶狗撕咬 右肾破裂肋骨骨折 目前已完成清创手术 律师:狗主人应承担侵权责任 物业需承担过错责任

10月16日上午,四川崇州一两岁半女童在小区院内遭遇大型犬撕咬,在保洁人员的驱赶帮助下才脱离危险。

幼童小区内遭恶狗撕咬

网传视频显示,一黑一白两条大型犬在小区院内奔跑,这时,一位女子带着小孩从单元门出来,其中一条黑狗冲过去开始撕咬小孩,女子驱赶躲难以摆脱,小孩大人被撕咬倒在地上。之后,女子奋不顾身阻挡,但黑狗依旧像疯了一样,将小孩拖到草坪上继续撕咬。一位保洁人员见状,手持拖把冲过来驱赶,黑狗才跑开了。

记者了解到,事发四川省崇州市恒大西辰绿洲小区。知情者透露,16日上午8时许,小区内一对母女下楼时,被大型犬撕咬。事发后,母女被立即送往当地医院,医院当即启动绿色通道进行治疗。

16日下午,记者致电崇州市羊马街道办,工作人员称,目前他们一方面在医院配合小孩治疗,一方面安抚家属,后续情况调查清楚会通报。

当日下午,成都崇州公安通



幼童小区内遭恶狗撕咬。视频截图

报女童被狗咬伤一事,称女童目前生命体征平稳。

通报内容显示,10月16日8时2分,警方接报警称,有群众在崇州市羊马街道恒大西辰绿洲小区内被狗咬伤。

经调查,10月16日8时许,邓某与女儿唐某在小区楼下行走时,遇一黑色犬只和一白色犬只,黑色犬只对唐某发起攻击,将其咬伤。8时30分,邓某、唐某被送至医院。经诊断,唐某全身多处咬伤,右肾挫裂伤,右侧

恶狗伤人狗主人或担刑责

由该流浪狗的原饲养人承担侵权责任。无法找到原饲养人的,应由目前的管理人承担责任。物业公司作为管理小区的单位,小区内流浪狗伤人,而物业公司未尽到安全保障义务,需要承担过错责任。

江苏法德东恒律师事务所高级合伙人蓝天彬律师说,根据《民法典》规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。因此,狗咬人后,狗的饲养

人或者管理人要承担侵权责任,赔偿医疗费、护理费等。

蓝天彬律师说,物业公司有义务采取合理措施保护业主的人身、财产安全。在本事件中,物业存在一定的疏漏之处,也可能要承担一部分责任。

奔流新闻·兰州晨报记者注意到,湖南省祁阳县人民法院2018年做出的一份刑事判决书内容显示,因狗伤人而狗主人获刑。

奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔

南京一女孩开瓶盖划伤手指 竟要求店家赔偿1000元 律师:过错在己属于无理取闹

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者沙金萍)近日,江苏南京一女孩在一家螺蛳粉店开豆奶时不小心划伤了手指,竟要求店家赔偿1000元的事在网上炸了锅。

当时,这名女孩去一家螺蛳粉店就餐。因为螺蛳粉的味道比较重,店里放了一些饮料,供客户挑选,其中就有豆奶。豆奶的瓶盖跟瓶装啤酒的盖子是一样的,需要开瓶器去开,女孩在开瓶盖的时候把手指划伤了。去医院缝针后,女孩又找到店家,要求店家赔偿1000元。

对于女孩的要求,店家非常震惊,表示是女孩自己开瓶盖不小心,怎么能找他赔?可女孩说自己缝针了,是店家卖的豆奶让她受伤,如果店家不给她钱就不走了。店家又跟女孩举例说:“就像你买了一瓶雪碧,你回到家打开把手划伤了,难道也找人赔吗?”女孩又理直气壮地说:“因为是你卖给我的,所以你得负责,你懂不懂?”店家实在没办法,提出折中的办法,一人承担一半责任,给女孩500元,可女孩不依不饶,说没有个1000元免谈。店家没有办法,只能报警求助,最终给了女孩500元。

有网友调侃:“天呐,上次刚买的刀切到我手了,我这错过了多少啊,现在要来不及吧?”“那铁罐八宝粥、易拉罐可乐的厂家,得躲在被窝里瑟瑟发抖了,我可以做到每一罐都让手受伤。”也有网友说:“现在人真的好搞笑,这都能要求赔偿?”还有网友疑惑,这个真的应该赔吗?

对此,有律师给记者作出解释:女孩自己开瓶盖导致受伤,过错是在自己的,她应该承担相应的后果。如果瓶子本身有问题,那么女孩可以向店家索赔,店家代为赔付后,可以再向生产厂家进行追偿。如果责任划定上升到法律层面,法院也要确认责任范围,店家给了女孩瓶子和启瓶器,她有没有要求店内工作人员来给她开瓶?如果没有,那么责任主体就是女孩自己。而且作为成年人,她有完全民事行为能力。甘肃骏睿律师事务所主任王克明律师也表示,因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。但在本次事件中,女孩开瓶受伤是自己原因造成的,其要求索赔无事实和法律依据,属于无理取闹,店家无责任。

高速上恶意别停后方车辆 无锡一特斯拉车主被刑拘

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)10月14日,江苏无锡一网友曝光了一段特斯拉强行插队遭拒后,在高速公路上三次别停后方车辆的视频,特斯拉车主无视交通安全及他人生命的恶劣行为引起广大网友的热议,同时大家也在评论区留言,关注无锡交警部门对此事的处理进展。

10月16日下午,平安无锡微信公众号发布警情通报称,目前,特斯拉车主藏某宏因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被警方依法刑事拘留。同时,警方也提醒广大驾驶员,开车过程中“斗气”别车、追逐竞驶属于危害公共安全违法行为,一旦查处,将严肃处理。

警方提醒:对驾驶机动车“斗气”别车、追逐竞驶等严重危害公共安全的违法犯罪行为,警方将坚决依法查处。请广大驾驶员严格遵守交通法规,安全文明驾驶,共同维护良好道路交通秩序。